　　哈佛商学院，全世界最著名的商学院之一，早先名为“哈佛大学工商管理研究所：乔治·F·贝克基金会”，是常春藤联盟商学院之一。 哈佛商学院是MBA教育的鼻祖，1908年创立了MBA学位，并首创案例教学法。哈佛商学院在101年的历史中培养了众多商业精英。下面就来看下往年哈佛商学院给出的论文题目：

　　Essays

　　Here are the new essay questions for the upcoming application cycle:

　　What are your three most substantial accomplishments and why do you view them as such? (600-word limit)

　　这道论文题目是询问你最大的三个成就是什么，以及为什么你认为这些成就最大?这道题目出题目的应该是想从申请者过去的经历预计申请者未来的发展。通过了解申请人过去的成就以及思想，而去判断申请人的潜力。可能中国申请者看到这个题目第一个反映就是我没什们成就。其实这里所说的成就不一定要惊天动地，但最好能反映你在商业上的潜力，如超强的商业意识、灵活的商业头脑、超出同龄人的领导能力和沟通能力等。

　　What have you learned from a mistake? (400-word limit)

　　这道论文题目是询问你从一个错误中学到了什么?这道题主要可以看到申请者的学习能力、性格特质、伦理价值观等。

　　Please respond to two of the following (400-word limit each):

　　以下题目中任选2道（每道400字以内）

　　What would you like the MBA Admissions Board to know about your undergraduate academic experience?

　　这道题是在询问你希望招生委员会了解你哪些本科学习经历?并不是只有GPA爆点的同学才能选择这道题目，即使你大学成绩平平，也可以利用这个机会做出解释。当然，如果你大学经历很辉煌，就更容易回答了。

　　Discuss how you have engaged with a community or organization.

　　题目询问讨论你怎样投入到社区或一个组织中？如果有这方面的经历，你可以展示自己的爱心和社会活动能力。中国学生这方面的经历比较少，建议大家不要编造类似经历。

　　Tell us about a time when you made a difficult decision.

　　本题要求描述一下当你做一个艰难决定的时刻。这道题相对前几道题目相对不易回答。作答这道题目的关键是要通过文字让录取委员会感同身受，同样认为你所做的的确是a difficult decision，还要描述你最后做出某个决定的理由和结果。在商业活动中，有些决定不一定全对或全错，这时候你的判断能力和决断能力很重要。

　　Write a cover letter to your application introducing yourself to the Admissions Board.

　　此题要求申请者写一封信向录取委员会介绍你自己。 因为是cover letter，一定要简洁。

　　What is your career vision and why is this choice meaningful to you？

　　这道题目是询问你的职业愿景是什么？为什么这个选择对你有意义？申请商学院，你的职业规划与职业目标一定要结合你的经历和背景来发挥，让录取委员会信服其真实可行性。

　　以上就是哈佛商学院曾经出现过的一些Essay题目。希望通过解析，能够帮助同学们整理出一些写作思路。

